
Referat af årlig generalforsamling  
Bagsværd Taekwondo-klub 
Afholdt d. 21. juni 2024, kl. 17:00 

 
 
Der forelå følgende dagsorden 
1. Valg af referent og dirigent 
2. Formandens beretning 
3. Kassereren fremlægger regnskab 
4. Indkomne forslag  
5. Eventuelt 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer, revisor og revisorsuppleant 
 
Velkomst 
Formand Carsten Kuszon byder velkommen.  
 
1. Valg af referent og dirigent  
Rasmus Soldthved Hansen blev valgt som referent.  
Christian Petersen blev valgt som dirigent og konstaterede at den årlige generalforsamling var 
lovligt indvarslet.  
 
2. Formandens beretning:  
Carsten fortæller sidste trænermøde, blev det besluttet, at gradueringerne forsøges, at blive delt 
op i to efter bæltegrader. Dette har fungeret efter hensigten og er noget der er besluttet fra 
trænerstaben, at vi fortsætter med.  
 
Der er afholdt klubmesterskab i Poomsae den 20. april med fire deltagere. Det fortælles af 
instruktørerne der afholdt det, at det gik som forventet og ønsket.  
 
I november fik klubben endnu en sortbælte, i form af Oscar, som også har været fungerende 
hjælpetræner. Han holder pause, grundet han skal på efterskole. Det betyder, at Josephine i den 
forbindelse, har overtaget Oscars plads som hjælpetræner og hun klare det flot. I samme 
forbindelse starter Claus et nyt arbejde, hvilket betyder, at han fratræder instruktørposten for 
børneholdets tirsdagstræning for en stund, men det forventes, at han vender tilbage til posten på 
et tidspunkt.  
 
Generelt set, har der været et frafald af klubbens elever. Både på børne- og øvetholdet. Frafaldet 
ses dog størst på øvethovedet. Det vil vendes i bestyrelsen, hvordan vi kan gribe dette an.  
 
Det kan også oplyses, at der som nævnt ved sidste generalforsamling fortsat har været støjgener i 
klubbens træningslokale, da skolen valgte at pille rockwools pladerne ned fra loftet. Dette er dog 
på nuværende tidspunkt blevet ordnet, ved at skolen har installeret andet støjdæmpende værn i 
loftet og det har skabt et bedre træningsmiljø. I samme forbindelse, kan det fortælles, at der 
fortsat opleves hærværk, særligt i baglokalet. Skolebetjenten har i den forbindelse forsøgt at 
vende alle låsene, så eleverne på skolen ikke selv kan komme der ind, men lærerne låser op og 
glemmer at lukke dørene derefter, så problemet er på nuværende tidspunkt uændret.  



 
3. Kassereren fremlægger regnskab: 
Kasserer Henrik Wassard starter med at informere om at klubbens regnskab fra årsregnskab fra d. 
1. januar – 31. december 2023 er uploadet på holdsport og denne udleveres derfor ikke i 
papirform længere. Regnskabet kan findes på opslagstavlen inde på Holdsport. 
 
Medlemstallet er gået ned, hvilket betyder, at klubben sandsynligvis har fået udbetalt et for stort 
tilskud i år, da tilskuddet beregnes på sidste års medlemstal. Det betyder, at klubben nok vil 
komme til at skulle tilbagebetale noget af tilskuddet. 
 
Det informeres foruden, at der er brugt 0 kr. i indkøb af materiel ved regnskabsåret og spørger ind 
til om dette har været hensigten. Formand Carsten Kuszon fortæller, at der er tanker omkring 
eventuel indkøb af materiel, som vendes på bestyrelsesmødet.  
 
Kasserer Henrik Wassard oplyser, at vi stadigvæk har samme høje udgifter til kontorhold, porto, 
gebyrer, samt websitet. Beløbet i årets regnskab er 3.354,1 kr. MobilePay har dog lavet om i sine 
betingelser, hvilket betyder, at vi som klub ikke længere betaler et fast administrationsgebyr 
månedligt, men i stedet betaler pr. transaktion, hvilket er blevet billigere at drive klubben med 
MobilePay også.  
 
I alt går klubben ud med et overskud på 2317, 31 kr. i forhold til sidste år.  
 
4. Indkomne forslag: 
4.1 Mandagshold i Taegeuk for begyndere  
Der fortælles kort om, at instruktør fra børneholdet Jan Christensen ønsker at opstarte et 
mandagshold, hvor der trænes Taeguek, særligt for begynderne. Selve forslaget rykkes til 
bestyrelses-/og trænermødet, da stilleren ikke er deltagende ved generalforsamlingen. Der stilles 
dog en tanke omkring hvem der skal dække ind til mandagstræningen, hvis Jan ikke kan dække 
ind. Et forslag om, at man ved denne træning skal forvente, at træningen op til vil blive aflyst på 
Holdsport og at eleverne derfor skal følge med derinde ved netop den træning kommer på bordet. 
Dette vil der blive drøftet ved bestyrelses-/trænermødet.  
 
4.2 Forslag om nedlæggelse af MobilePay 
Formand Carsten Kuszon ønsker forslaget forkastet med begrundelsen for de nye betingelser for 
MobilePay, som kasserer Henrik Wassard præsenterede ved fremlæggelse af regnskabet, samt at 
det vil besværliggøre indkrævningen af betaling til fx gradueringer, da forældre til mere end en 
elev i klubben, har svært ved at tilmelde flere af sine børn og, at Holdsport kun tager mod 
Dankort.  
Forslaget forkastes, men sættes til punkt til opfølgning ved næste generalforsamling, for at følge 
de økonomiske konsekvenser af at have MobilePay.  
 
4.3 Forslag om ændringer i vedtægterne omkring valg af bestyrelsen 
Lige nu fungerer det således, at bestyrelsesmedlemmer, samt revisor er på valg hvert år, mens 
formand og kasserer er på valg hvert andet år. Ønsket er, at bestyrelsesmedlemmer, samt revisor 
også kommer på valg til hvert andet år, fra det næste valgår, således, at der ved hver 



generalforsamling enten skal vælges ny formand og kasserer, eller nye bestyrelsesmedlemmer og 
revisor. Det vil lette processen og sikrer, at der ikke opstår episoder, hvor hele bestyrelsen bliver 
udskiftet på en gang.  
Dette er enstemmigt vedtaget og vil være gældende fra næste generalforsamling i 2025.   
 
5. Eventuelt: 
5.1 Måtter som kan ligge fast i klubben 
Ved sidste generalforsamling og bestyrelsesmøde, blev det drøftet om hvorvidt, man kan søge om 
tilskud til indkøb af måtter, som kunne ligge fast i klubben. Formand Carsten Kuszon 
problematisere forslaget, ved at har været umuligt at have en dialog med skolen, som kommunen 
kræver, skulle betale halvdelen af omkostningerne, da der har været flere skift af skoleledere i 
løbet af det sidste år.  
Forslaget forkastes for nu, men kan tages op igen på et senere tidspunkt.  
 
5.2 Indkøb af nyt materiel  
Der er et ønske fra klubbens trænerstab om indkøb af nye træningsmåtter, da dem vi har på 
nuværende tidspunkt både er for ødelagte og slidte. I samme ombæring ønskes der, at de næste 
måtter der indkøbes har en tykkere bredte end de nuværende. Formand Carsten Kuszon fortæller 
hertil, som supplement, at Gladsaxe Kommune i starten af måneden har sendt en mail ud omkring 
en ansøgningsproces til facilitetsudviklingsplanen, som man ville kunne søge tilskud til indkøb af 
måtter gennem.  
Dette forslag drøftes videre på bestyrelses-/trænermødet, hvor der træffes en endelig afgørelse.  
 
5.3 Indkøb af metalbure til måtter  
Der stilles et forslag om at hvis der indkøbes nye måtter, om man i samme ombæring, ville kunne 
købe metalbure, hvor måtterne kunne være i, så de ikke fyldte i redskabsrummet. Det hærværk vi 
i forvejen oplever, både i baglokalet og i klubbens redskabsrum problematiseres. Hvis der også 
skulle stå metalbure, ville ødelæggelse af måtterne sandsynligvis ske.  
Af denne grund forkastes forslaget.     
 
6. Valg af Formand, kasserer , bestyrelsesmedlemmer og revisor: 
Fra dagsordenen, jvf. vedtægterne: 
 
På valg for 2 år: 
Formand og kasserer 
 
Formand Carsten Kuszon – På genvalg 
Kasserer Henrik Wassard – På genvalg 
 
På valg for 1  år:  
Mindst to bestyrelsesmedlemmer  
 
Bestyrelsesmedlem Jan Christiansen – På genvalg 
Bestyrelsesmedlem Claus Mouridsen – På genvalg 



Bestyrelsesmedlem Rasmus Hansen – På genvalg  
Christian Petersen – På valg 
 
På valg for et år:  
En revisor  
 
Revisor Signe Andersen – På genvalg 
 
Carsten Kuszon blev genvalgt som formand, Henrik Wassard blev genvalgt, som kasserer, Signe 
Andersen blev genvalgt som revisor, Claus Mouridsen og Rasmus Hansen blev genvalgt som 
bestyrelsesmedlemmer og Christian Petersen blev valgt ind i bestyrelsen. Jan Christensen trak sit 
genvalg tilbage.  
 
Kl. 18:00 konstaterer dirigenten dagsordenen for gennemgået og hæver derefter 
generalforsamlingen.  
 
 
 

Christian Petersen  
Dirigent  


